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XLI HAIIMOHAJIHA OJIMMIINAJIA 10 UHOPOPMATHUKA

MHPOPMATUKA Oobaacren kpbr, 9 pespyapu 2025 r.

HOAHQ OAMMNUAAQA

I'pyna C, 7 — 8 kaac

3agaua C3. PEAUIIA = 0,4 cex. [ 256 MB
ABTtop: UBan Jlynos

3a ga ce pa3cee OT CKy4uHHUs cH yueOeH Jac, EneHa 3amodHa J1a cu urpae ¢ YuCjIOBH PEIUIIMA OT
cnepuus tan: 1,2, 3, ..., (n—1),n, (n—1), ..., 3,2, 1. [IpumMepHO, IbPBUTE PEIUIIM, KOUTO T 3aMKCA,
Osixa cnemnute: 11,2,111,2,3,2,1|1,2,3,4,3,2,1 u taka HataTbK. Ha BcMukoTO OTrope, 3a aa
CIIECTH XapTHsITa B TETPAJKaTa CH, TS PEUIN Ja JOJCHH PEeIUIUTe eaHa J0 apyra. Taka, Ts morydu
Oe3kpaifHaTa peauIa:

1,1,2,1,1,2,3,2,1,1,2,3,4,3,2,1,1,2,3,4,5,4,3,2, 1, ...

OT ocobeH uHTepec 3a Hes € 1a HaMHpa CyMHUTE Ha €JIeMEHTUTE, YUUTO MTO3ULIMH ca B HUHTEpBajia
[1, r]. Tlo3uumute 3amoyBaT HOMepanusita cu ot 1. Hanmiere mporpama sequence, KosTO 1a HAMUpA
Te3M CyMM 3a ¢ JIaJleHH HHTepBaa no Moxyn 109 + 7.

Beuse:kka: Mosxxe 1a mprieMeTe MpH [eI0UMCICHH PE3YNITaTH, Y€ OCTaThKBT Ha % o moxyn 10% 4

7 e 500000004. Taka HarpuMep OCTaTbKBT HA 1 = % no moays 10° + 7 e paBen Ha ocTaTbka Ha
2.% = 2.500000004 = 1 000 000 008 = 10? 4 8 mo moxyn 10° + 7, koeTo e TouHo 1.

Bxoo

Or ObpBUA P€A HA CTaHAAPTHUA BXOJ CC€ BBBEKIA €CTCCTBCHOTO YUCIIO G — 6p0${T 3asdBKH, Ha
KOHUTO IS Tp5I6Ba Jla OTTOBOpPHUTE. OT BCekH OT CJICABAIINUTE g p€aa €€ BbBCK/IAT 110 ABC CCTCCTBCHU
ypcina [ T, KOUTO OIIPCACIIAT MHTCPBAJad, 3a KOMTO ce OTHacs InopcaHarta 3asiBKa.

H3zxo00

Ha ¢ pesia Ha cTaHIapTHUS M3XO0/ M3BEJIETE MO €IHO YHCIIO — OCTaThKa NpH Aejienue Ha 107 + 7
Ha OTrOBOPA HA CbOTBETHATA 3asBKa.

Ocpanuuenus
+ 1<q<10%
+ 1 <1< 7 <10'2 3a Bcaka 3asdBKa.
lloozaoauu
IMoxzanaua | Touxku | Heo0xoaumu nmoazagauu q [ <r | Apyru orpaHu4eHus
0 0 — — — [IpumepHUAT TECT.
1 14 0 <10t | <10t -
2 15 0—1 <10° | <10° -
3 22 0 <500 | <108 —
4 20 — < 10° | < 10'2 | [ = r 3a Bcsika 3asBKA.
5 29 0—4 <10° | <102 —

Toukume 3a 0adena noozadaua ce NOAY4ABAN CAMO AKO ce NPEMUHAM YCNEeUWHO 6CUUKU MeCmo-
8e, npedsUOeHU 3a Hesl U HeobXooumMume noo3adayu.
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Ilpumep

Bxon H3xon

3 19
8 16 26
10 20| 15
17 21
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